



ERRATA SEI Nº 1554655/2018 - SES.UCC.ASU

Joinville, 26 de fevereiro de 2018.

ERRATA DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2017

O Hospital Municipal São José de Joinville torna pública a presente retificação do **Edital de Credenciamento nº 001/2017** que visa o Credenciamento de Prestadores de Serviços Médicos na Especialidade de Colangiopancreatografia Retrógrada, a fim de atender a demanda dos usuários do Sistema Único de Saúde no Município de Joinville, especificamente no Hospital Municipal São José.

Retifica-se o quantitativo do objeto do Edital supramencionado, passa a vigorar o **Anexo I**, com nova redação a partir da data de sua publicação.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - QUADRO DE QUANTITATIVOS, ESPECIFICAÇÃO E PREÇO MÁXIMO FIXADO

Item	Serviço	Unid.	Quant.	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1	12559 - COLANGIOPANCREATOGRÁFIA RETROGRADA ENDOSCÓPICA REALIZAÇÃO DO EXAME COLANGIOPANCREATOGRÁFIA RETROGRADA ENDOSCÓPICA	Serviço	36	1.200,00	43.200,00
Total Geral (R\$)					43.200,00

LEIA-SE:

ANEXO I - QUADRO DE QUANTITATIVOS, ESPECIFICAÇÃO E PREÇO MÁXIMO FIXADO

Item	Serviço	Unid.	Quant.	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1	12559 - COLANGIOPANCREATOGRÁFIA RETROGRADA ENDOSCÓPICA REALIZAÇÃO DO EXAME COLANGIOPANCREATOGRÁFIA RETROGRADA ENDOSCÓPICA	Serviço	144	1.200,00	172.800,00
Total Geral (R\$)					172.800,00

Os demais itens do Edital, bem como seus anexos, permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Fabrizio da Rosa, Diretor (a) Executivo (a)**, em 27/02/2018, às 16:00, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **1554655** e o código CRC **30FF86A5**.

Rua Araranguá, 397 - Bairro América - CEP 89204-310 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

17.0.018713-6

1554655v3